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AFLAȚI MAI MULTE
Acest proiect propune DEBATE ca metodă de lucru care își propune să ajute studenții să înțeleagă mai bine
conținutul subiectului și să-și dezvolte gândirea critică, empatia și abilitățile de vorbire în public. 

Metoda de lucru propusă de consorțiu va permite studenților să dezvolte o serie de abilități și atitudini care includ: 
Participarea efectivă într-o societate democratică;
Abilități argumentative, de cercetare și analiză a problemelor contemporane semnificative; 
Abilități de gândire critică; 
Emiterea de judecăți mature, inclusiv cu privire la aspectele controversate de evaluare.
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In perioada 28-29 noiembrie 2023, partenerii au organizat cea de-a doua întâlnire transnațională la Universitatea ESIC din
Zaragoza.

 

  În cadrul acestei întâlniri transnaționale a fost prezentat site-ul proiectului:

  https://debateproject.eu

 

Principalele obiective ale proiectului sunt: 
Facilitarea prin metodologia dezbaterii a unei motivații de a învăța, promovarea capacității de exercitare a judecății
critice și dezvoltarea abilităților de cunoaștere.
Îmbunătățirea calității și eficienței educației și formării. 
Promovarea coeziunii sociale și a cetățeniei active.
Stimularea creativității și inovării, inclusiv a spiritului antreprenorial.

.

OBIECTIVE

REUNIUNI INTERNAȚIONALE

    În prima zi a întâlnirii a fost prezentat stadiul actual al
proiectului, trecând în revistă principalele repere atinse până în
prezent. S-a discutat stadiul dezvoltării laboratoarelor locale care
vor fi implementate în curând de fiecare partener, a fost vizualizat
un model a ceea ce va fi platforma colaborativă a proiectului, iar
instrumentul online care va fi utilizat pentru desfășurarea
dezbaterilor a fost ales dintre mai multe propuneri. În ziua
următoare, au fost selectate subiectele actuale de importanță
politică și socială pentru dezbaterile transnaționale la care vor
participa studenții. Calendarul proiectului a fost, de asemenea,
revizuit pentru a stabili și a îndeplini toate obiectivele sale, în
timp.

Pe lângă principalele informații despre proiect și
despre măsurile de incluziune ecologică și socială,
site-ul conține Manualul de învățare online, in care
este inclus un ghid privind instrumentele pedagogice,
pregătirea dezbaterii și evaluarea ulterioară a
acestora, precum și modul de realizare a
laboratoarelor pentru a pune în practică dinamica
învățării prin dezbatere.
 

Proiectul "DEBATE" a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.

Această publicație reflectă numai opiniile autorului. Comisia nu poate fi trasă

la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute aici.
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